

我市134名医务工作者连夜驰援石家庄

其中包括110名采样人员和24名流调人员

本报讯(记者 鹿维双 张倩)记者昨天分别从市卫健委、市疾控中心获悉,我市紧急抽调的110名采样人员和24名疾控流调人员,目前正在石家庄市开展相关工作。

5日凌晨,我市迅速抽调24名疾控工作人员,赶到石家庄市协助开展流行病学调查工作。其中包括:市疾控中心的6人,任丘市疾控中心的3人,盐山县疾控中心的3人,海兴县疾控中心的2人,献县疾控中心的2人,河间市疾控中心的2人,青县疾控中心的2人,肃宁县疾控中心的2人,沧州市疾控中心的2人。

同时,市卫健委在全市各级医疗机构中紧急抽调110名医护人员,赶到石家庄市协助开展全员核酸检测工作。其中,沧州市中心医院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院、华北石油管理局总医院各有12人,河间市人民医院有8人,沧州市传染病医院、沧州市妇幼保健院各有7人,任丘市人民医院、任丘市中医医院、献县人民医院、献县中医医院各有6人,河间市瀛州镇卫生院有4人,肃宁县疾控中心、肃宁县人民医院、肃宁县妇幼保健站、肃宁县肃宁镇卫生院、肃宁县留善寺镇卫生院、肃宁县万里中心卫生院、肃宁县梁村中心卫生院、肃宁县付佐乡



采集核酸样本

卫生院、肃宁县师素乡卫生院、肃宁县尚村中心卫生院、肃宁县邵家庄卫生院、肃宁县窝北中心卫生院各有1人。

昨天晚上7点,沧州中西医结合医院急诊科护士韩松霖正在等待新的命令,他刚刚结束了在石家庄市长安区西兆通镇紫林湾小区的核酸样本采集工作。

所有采样人员每天早晨6点出发,到了晚上10点才能结束一天的工作。这几天格外冷,他们在户外采集核酸样本时,手、脚都被冻僵了,只能在原地跺跺脚。

韩松霖说:“大家为了节省时间、节约防护服,最少也是连续工作六七个小时,有时甚至是



开展流调工作

十几个小时。工作期间大家都不吃不喝,但没一个人喊苦喊累。”

昨晚8点,市疾控中心流调队员吴秉伦放下电话,准备撰写流调工作报告。当天,他和队友在石家庄市藁城区张家庄镇中学开展了流调工作。白天,24名队员分成12组,根据指挥部分配的密切接触者名单,通过电话

联系、现场走访等方式,详细了解他们的活动轨迹和生活情况,排查密切接触者及他们的密切接触者,并形成流调工作报告。

吴秉伦说:“现在,我们无论人在哪里,收到命令就立刻开始工作。虽然很苦很累,但是我们力求不遗漏任何一个细节,争取早日战胜疫情。”

我市启动城市客运专项整治行动 重点查处“黑车”

本报讯(记者 苏少静)记者昨天从我市交通运输综合执法支队获悉,从本月起至3月8日,我市将在中心城区范围内开展城市客运市场专项整治行动,对违规车辆一律从严处理。

此次整治行动将采取定点稽查、流动巡查、路面布控等方式,对高铁西站、火车站、汽车客运东站、汽车客运西站等重点区域进行检查。查处对象主要为:异地出租车站点营运、网约车无证营运、“黑车”非法营运,以及出租车拒载、拼客、甩客、不打表、故意绕道等。

执法人员将对取证后确认违反规定的车辆,依法查封并严厉处罚。

市生态环境局 送法入企

本报讯(记者 于艳玲)为帮助企业熟悉生态环境法律法规,市生态环境局近日在开展执法行动的同时,开展了“送法入企”活动。

对存在环境安全隐患、日常管理漏洞、轻微环境问题和一般违法行为的企业,市生态环境局加强教育帮扶,及时送达提示函,帮助企业不断提升环境治理水平。

沧州职业技术学院教职工

买下1200多公斤辣椒 让贫困户减产不减收

本报讯(记者 霍钢杰)1月6日,沧州职业技术学院的校园里,教职工们“瓜分”了几乎一卡车的辣椒。他们“以购代捐”,让献县乐寿镇北紫塔村的一个贫困家庭减产不减收。

2010年,献县乐寿镇北紫

塔村村民李昂遭遇一场车祸后,身体瘫痪,智力下降。漫长的求医之路,让这家人背负了沉重的负担。为了照顾李昂,他的父母不能外出打工,只能靠种辣椒来维持生活。

2018年,沧州职院驻北紫

塔村扶贫工作队的工作人员了解到李昂家的情况后,在该校的工作群里发起了认购辣椒的倡议。一天的时间里,大家认购了400多公斤辣椒。从那之后,沧州职院教职工年年通过“以购代捐”的方式来帮助李昂家。

今年受雹灾影响,李昂家的辣椒品质和产量有所下降,但是沧州职院教职工仍然将他家的辣椒抢购一空。1月6日中午,一车辣椒运到了沧州职院,1200多公斤辣椒也“变”成了27300元的爱心款。

有的孩子席地而坐,有的孩子坐在同伴腿上

沧县一辆超员11人“黑校车”被查

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)一辆面包车,核载7人,却足足塞进了1个大人和17个孩子。日前,这辆严重超员的“黑校车”被沧县交警查处。

近日,沧县交警大队接到

群众举报:一辆经常出现在沧县高川乡高屯村附近的“黑校车”,存在严重超员的嫌疑。

1月5日10时许,沧县交警大队纸房头中队民警埋伏到了举报群众所说的地点。1个小时后,一辆银灰色面包车出现了。

民警将该车拦停后发现,狭窄的车厢里竟挤满了孩子,有的席地而坐,有的坐在同伴的腿上。经现场清点,民警发现,这辆核载7人的面包车,里面居然有18个人,其中包括1名司机和17名刚放学的小学生。

据悉,49岁的司机王某是沧县纸房头乡人,买了这辆面包车,专门接送他们村在高屯小学上学的学生,每人每月收取150元乘车费。

因涉嫌危险驾驶罪,王某被沧县警方立案侦查。

盐山一村民家中:

真牛!“超级牛妈”生了五胞胎

本报讯(记者 鹿维双)近日,盐山县庆云镇城西胡村村村民胡森林家中的一头母牛生了五胞胎,其中四胎存活(右图)。我市农业农村局专家表示,这种情况非常罕见。

胡森林说,他养的这头安格斯牛今年3岁,第一胎生了一头小牛,这是它自然孕育的第二胎。1月4日下午3点左右,胡森林到牛圈查看情况时发现,母牛正生下一头小牛,它的旁边还趴着两只黑色的小牛,他赶紧招呼人来

帮忙。不一会儿,第4头小牛又从母牛的产道里露了出来。此时,母牛累得趴在地上直喘气。

众人抱着这4头湿漉漉的小牛犊来到隔壁房内,并用吹风机为它们吹干皮毛。胡森林起身拿着奶瓶来到母牛身边,接了50毫升初乳,喂给小牛犊们。10多分钟后,当他第二次去接牛乳时,发现又有一头小牛犊生了出来。只是很可惜,因产程太长,这头小牛犊已经死了。

据悉,存活的4头小牛是三

公一母,吸引了不少村民前来观看。胡森林说,刚出生的小牛犊一般重约20公斤至30公斤,但是这4头小牛犊体型偏小,体重都是10多公斤。这头母牛怀孕时,肚子没有变得异常大,因此他也没成想母牛会产下5头小牛。

市农业农村局畜牧技术推广站站长王连杰说,牛是偶蹄科动物,单排卵繁殖,一胎两犊就不多见,一胎三犊几率更低,约五十万分之一,而且很难成活。一胎五犊,实属罕见。

